

综合

省红十字会汛期接受捐赠

日前,省红十字会积极准备,接受社会专项捐赠,备战汛期。昨天,旺旺集团合肥分公司向该会捐赠价值21万元的方便食品。该会表示,一旦我省发生洪涝灾害,将立即运往灾区,解受灾群众的燃眉之急。

记者 王松青

亲叔叔骗侄子到传销窝点

为逃出魔窟,他跳下三楼

侄子被叔叔骗到传销窝点,为了逃出魔窟,他撬开窗户,纵身跳下三楼。日前,合肥市公安局瑶海分局刑警三队与磨店派出所联手,打掉一藏匿在居民区内的传销窝点。当事人跳下三楼后报警,所幸并未受伤。

记者 王涛



A 亲叔叔骗侄入火坑

广西人阿海与叔叔阿德都是电焊工,一个在老“家”打工,一个在广州打工。今年5月,他们都收到阿海的另一个叔叔黄某的电话,称自己在合肥做生意,合肥电焊工很好找工作,工资比广州还要高,邀请他们到合肥来工作。

因为都是至亲之人,阿海和阿德自然都相信黄某,6月初,2人分别来到合肥。然后,到了合肥以后,等着他们的却并不是高薪工作。他们先是被带到了磨店一个居民

小区内的一套三楼的民房内。当时房间内已有7、8人。到了之后,黄某才告诉他们,自己做的是产品销售生意,并要2人也各花数千元购买产品入伙。阿海叔侄俩立刻就明白了,这是传销,他们便推称身上没有钱,不愿购买所谓的产品。随后,黄某等人又要求他们打电话给“家”里,搞钱买产品,但两人死活不同意。从此之后,他们便被看管起来,平时一般被锁在小房间内,上厕所、洗澡、吃饭都有人看管。

C 为离魔窟跳下三楼

黄某等人离开窝点后长时间未与同伙联系,窝在“家”中的传销人员感觉到事情不妙,他们迅速离开窝点躲避,并将阿海锁在卫生间内。看到众人离开,阿海觉得逃跑的机会又来了,就在他思索如何搞开房门逃出去时,正门传来敲门声。阿海担心是传销人员又回来了,心中十分焦急,于是不再考虑更多,强行撬开卫生间推拉防盗窗上的小锁,拉开防盗窗,从三楼窗户跳下。由于在广西山区长大,身手较为敏捷,阿海跳楼后没有受伤,他迅速

跑到派出所报案,结果正好在派出所碰到了叔叔阿德。

当晚,派出所民警夜袭该传销窝点,抓获了该团伙的一名管理人员张某。张某原本也是受骗来到该窝点,但因在“家”中时间较长,被洗脑,渐渐成为管理人员。鉴于该传销组织成员逃跑时间不长,民警在现场四周开展地毯式搜查,结果在勤劳村附近一工地内,抓获十余名可疑男子。经徐某辨认,其中四名男子系同自己一起被拘禁的老乡,其余人员均为传销组织成员。

B 暴力逃跑失败告终

叔侄俩终于找到了一个机会。6月7日,小房间内只有他们两人和传销窝点的一个主任在,其他传销人员都在外面大房间内打牌。他们趁机拿起一把小水果刀,威逼“主任”交出小房间的钥匙,但就在三个人争吵之际,被外面的人发现,随后多名传销人员冲进房间,逃跑以失败告终。

这些传销人员把他们的窝点叫做“家”,他们有不同的“家”,分别藏在不

同的小区内,每个“家”里都住着多名传销人员。为了保持人员的流动性,逃避警方打击,“家”与“家”之间的成员经常互相交流。6月12日,黄某和许某,带着阿德转移到勤居苑小区的另一个“家”,在经过瑶海工业园附近转车时,阿德看到路边停有交警的警车,遂奋力挣脱黄某和许某的拉扯,跑到警车边上,向交警报警。交警反映迅速,立即将黄某和其同伙抓获,并移交到磨店派出所。

D 电话约见头目被擒

随后,该案件移交瑶海刑警三队侦办。经审查,自今年4月初,传销组织“金狮生化有限公司”成员许某在磨店乡勤劳村一民宅内设立一传销点,自立为主任。为了扩大“工作业绩”,牟取巨额“提成”,许某伙同该传销组织重要成员张某和黄某等人,通过互联网聊天,以介绍工作为由,四处诱骗外地网友及亲友到该传销点,予以拘禁、殴打,逼迫被诱骗者加入该传销组织。

6月4日,徐某等五名桂林籍男子在

许某巧嘴如簧的蛊惑下来到合肥,随即被非法拘禁直至案发。为了彻底摧毁该传销组织,警方集中力量对在逃的传销头目许某进行追逃。6月12日22时许,许某拨打已被抓获的黄某电话,双方约定到长丰县岗集镇见面。随即,民警带着黄某赶到长丰岗集镇,在一饭店门口将许某一举抓获。经审讯,许某对自己组织管理传销组织和非法拘禁他人的事实供认不讳。至此,该传销组织被成功摧毁。

慢性咽炎

国药“咽舒胶囊”治一个好一个

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症状。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6—8倍,能迅速清除“咽毒”,散解邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1—2疗程即可康复,请按疗程服用。

专家热线:0551-3555653(市内免费送货)

经销地址:合肥美生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市经二路) 步行街药房 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农(安字店) 淮北大分店(乌中对面) 宿州兴华 蚌埠康爱(芜湖市中) 六安大别山路2号药房、舒城大别山药房

男子被骗传销,跳楼逃跑时摔断腿

星报讯(记者 鲁龙飞 倪路) 昨天下午3时许,位于合肥市阜阳北路刘冲村某居民楼,“咚”地一声巨响打破了宁静——一名年轻人从楼上摔了下来,直挺挺地躺在了地上……

误入陷阱,男子跳楼逃生

在刘冲村,村民们一听到记者打听传销的事情,大多保持沉默。几经辗转,记者才在知情人的带领下,来到了事发现场。事发地点是一栋两层楼房,大门紧锁。据周围居民范大爷介绍,事发时,他午睡刚起床,就听见隔壁家屋顶传来“咚”的一声响。范大爷以为有人往地上扔东西,遂爬上楼顶一看,结果大吃一惊——一个青年男子双手抱着右腿,痛

苦地躺在地上。范大爷仔细一看,觉得此人面熟,最后确认是租住在邻居家的外地男子。范大爷赶紧过去帮忙,却听见从邻居家窗户外传来吆喝声,“他受伤了,不要让他跑了,快下去捉住他!”不一会,吆喝的人都跑下了楼。

事后,范大爷才弄清了事情原委。该男青年因不慎加入传销窝点后,就开始反抗,想逃离传销窝点。但由于大门被人反锁,每天都有专人看守。一心想逃脱的男青年,昨天下午悄悄来到二楼的一个房间里,从二楼的一个窗口探出身,往楼下跳去。于是就有了开头的那一幕……

传销“毒瘤”向乡村蔓延

“和该男青年一样的,他们都是被人

以各种方式骗来的,有的只有十几岁。”一办案人员指出,传销就像“经济邪教”,很多传销组织成员被“洗脑”之后,思维被部分传销头目牢牢控制。“这些人很顽固,根本不配合!”

记者在采访中发现,由于该村处于城乡结合部。人员比较混乱,许多人家将房子出租给他人之后,就置之不理。该村村委会的工作人员告诉我们,自从国家禁止传销以来,许多在城市已无法立足的传销分子,开始将传销活动区域从城市向郊区或农村转移。由于郊区、农村对外来人口管理薄弱,社会治安警觉性差,传销危害性宣传不到位,这一系列粗放的管理,都让农村有条件成为传销的温床。

皮指纹检测
一生检测一次,一次影响一生,千万孩子,千万家庭,千万关爱,火热市场招市、县代理,空白市、县检测站。
财富热线:0551-3480173、18655164169
网址:www.hfqyjy.com

合肥东方医院
妇科 ○ 不孕不育 ○ 意外怀孕 ○ 微创外科 ○ 耳鼻喉科
咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HDFDY.CN QQ:76962555

东方大妇科
◎意外怀孕专业
◎生殖健康专业
◎不孕症专业
咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路)
网址:WWW.HDFDY.CN QQ:76962555